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     Roztocký zpravodaj 
 

 
 
 

Informační občasník Obce Roztoky u Jilemnice 
 

 
   
Uzávěrka dne: 05.10.2004                                       Odpovědná osoba : Osvald Süss  číslo:3/2004 
Cena jednoho výtisku: zdarma                                                              Jaroslav Šimůnek 

 
Úvod 
 
Letní dny utekly jako voda a máme tady zase podzim. Doba, ve které se usilovně 
připravujeme na zimní období. Na zahrádkách provádíme poslední práce před 
nadcházející zimou a pozorujeme, jak se nám postupně zkracuje den. Začíná topné 
období a s tím i starost, zda máme na zimu připravenou dostatečnou zásobu paliv. A 
právě v tomto období si Vám dovolujeme nabídnout nejdůležitější informace o dění 
v naší obci. 
 
 
O čem jednalo obecní zastupitelstvo________________ 
 
V uplynulém období se obecní zastupitelstvo scházelo především zasedáních, kde byly 
řešeny převážně provozní záležitosti obce. Mimo jiné bylo jednáno o dalším osudu 
prodejny potravin, umístěné v nákupním středisku. Z důvodu výpovědi stávajících 
nájemců, bylo navrženo, aby se provozovatelem obchodu stala obec. Rozhodnutí padne 
na veřejné schůzi dne 06.10.2004. 
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Některá sdělení obecního úřadu_____________________ 
 

- Dne 12.09.2004 proběhlo v naší obci očkování psů proti vzteklině. Tímto 
upozorňujeme občany, kteří se očkování se svými mazlíčky neúčastnili, aby tak 
učinili u svého veterináře, jelikož očkování psů je ze zákona povinností. 
Zároveň, jak již tradičně, upozorňujeme ty občany, kteří nechávají své psíky volně 
pobíhat po obci nebo vodí své psy bez vodítka a náhubku, že se rovněž 
dopouštějí hrubého porušení zákona. Toto upozornění se zdá jako házení hrachu 
na stěnu, ale pouze do té doby, než se stane nějaké neštěstí. 

- Koncem měsíce října a začátkem listopadu proběhne pravidelný odečet vody, 
který provede pan Boukal. Prosíme tímto spoluobčany, aby byli odečtům 
nápomocni a usnadnili tak panu Boukalovi práci. Vodu lze zaplatit přímo na místě 
nebo do 15.12.2004 na obecním úřadě. 

- Jak jste si jistě všimli, byly mnohé místní komunikace vybaveny novým dopravním 
značením. Značení je závazné pro všechny a bylo projednáno s odborem dopravy 
v Jilemnici. Prosíme občany, aby se k dopravním značkám chovali ohleduplně, 
jelikož to nebyla žádná laciná záležitost. 

- Ve dnech 5. a 6. listopadu u nás proběhnou volby do zastupitelstev krajů. Volební 
místnost bude jako vždy v zasedací místnosti obecního úřadu. 

 
 
 
 

Odpadové hospodářství_________________________ 
 
Měsíc říjen je měsíc, kdy se interval svozu komunálního odpadu mění na 
jednotýdenní a zároveň měsícem na uhrazení poplatku za čtvrté čtvrtletí tohoto roku. 
Upozorňujeme ty občany, kteří z různých důvodů nemají uhrazeny poplatky za 
minulá období, aby tak neprodleně učinili, neboť písemné upozornění bude již 
penalizováno. 
Zároveň oznamujeme všechny naše občany, že dne 16.10.2004 proběhne dle 
přiloženého letáku sběr nebezpečného odpadu. V následujícím týdnu budou 
rozmístěny kontejnery na podzimní úklid. Kontejnery budou postupně přistavovány 
u Pavlíčků, u řadovek za P-Kvartetem, za nákupní středisko a k dolení prodejně.  

 
Kulturní akce v naší obci__________________________ 
 
Dne 21.8.2004 se uskutečnila v areálu SOKOLKA společenská akce s názvem „Konec léta 
2004“. Celou akci, která byla uskutečněna pod záštitou obce, organizovali místní 
dobrovolníci v čele s Radomírem Psotou. Rovněž vystoupení skupiny DISKANT dne 
25.09.2004 byla ve stejném obsazení pořadatelů, kterým tímto patří náš velký dík, 
protože výnosy z těchto akcí poputují do obecního rozpočtu, kde budou použity na 
údržbu veřejné zeleně a na další kulturní akce, které se zatím připravují. 
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Životní jubilea_______________________ 

Říjen 
86 let, Horčičková Miluše, Roztoky u Jil. 247 
86 let, Lapacíková Miloslava, Roztoky u Jil. 110 
83 let, Kužel Josef, Roztoky u Jil. 125 

 

Listopad 
88 let, Morávková Julie, Roztoky u Jil. 268 
84 let, Šafář František, Roztoky u Jil. 306 
82 let, Kolář Josef, Roztoky u Jil. 85 

 

Prosinec 
92 let, Šolc Vojtěch, Roztoky u Jil. 324 
89 let, Hujerová Vlasta, Roztoky u Jil. 128 
87 let, Tučková Terezie, Roztoky u Jil. 265 
84 let, Vydrová Marie, Roztoky u Jil. 129 
84 let, Mečíř Jan, Roztoky u Jil. 72 
 
Všem výše jmenovaným přejeme hodně zdraví a spokojenosti do dalších let. 
   
 

Zpráva TJ Sokola Roztoky -oddíl kopané. 
 
        Ahoj. Je půle září a letošní prázdniny jsou dávno pryč. Teď se budeme těšit jen 
na vánoce. 
Nová sezóna 04/05 je v plném proudu, jak můžete sledovat místní vývěsku. Máme 
zaregistrovaná v soutěžích dvě mužstva (muži a žáky). Muži pod vedením 
staronového trenéra Josefa Hradeckého, Josefa Vydry (prezident) a Jiřího Morávka 
(veducího). Mají zasebou pět utkání z niž 1x vyhráli a 4x prohráli. Skóre 9:15 
vsřelených branek se třemy body na 11.místě. Mladí žáci se zatím sehrávají. Mají už 
na svém kontě jedno zasloužené vítězství. Pod vedením zkušených trenérů Ladislava 
Kollera a Karla Bekra si povedou ještě lépe. 
       Dobří fotbalisté nám vyrůstají v celku dorostu, kde hostují za mužstvo Kruhu. V 
zimní přípravě bude třeba doplnit kádr dospělích a tak nějaký dorostenec poputuje do 
Roztok. 
Ještě jednu věc ke kopané. Každou středu od 17.00 hod. trénují naši nejmenší. Letos 
jsme je do soutěže nepřihlásili, ale přátelské utkání jim zařídíme. Kdo by chtěl svého           

chlapce nebo dívku přihlásit, stačí přijít včas na trénink. Těšíme se.     
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Zájezd do Německa: vis příloha Vladimír mečíř 
Míčový víceboj se z technických důvodů nekonal. 
Bleskový turnaj v Kruhu: 51.ročník vis:příloha 
 
Připravujeme: 
1. Průběžné výsledky kopané za podzim 2004 
2. Poslední smeč 2004 
3. Přátelské utkání přípravky 
 
VOLEJBAL: 

        V pěkném prostředí sokolky se pořádal jubilejní 20.ročník smíšených družstev. 
        Vis. příloha  
                   
 
Aktuality ze sportu na roztockém webu: www.roztoky-u-jilemnice.cz a vývěsce TJ 

Sokola Roztoky na OÚ. 
  

 
Sportu zdar !!!  

Tělovýchovná jednota Sokol Roztoky - oddíl 
odbíjené 

 
Roztoky 30.08.2004 

 
Dne 28.08.2004 pořádali místní volejbalisté jubilejní turnaj smíšenek. 

20.Ročník „Smíšených družstev“ 2004 
 

Přihlášeno bylo celkem 9x družstev, hrálo se ve třech skupinách do 20b a pak o umístění na dva vítězné sety.  
___________________________________________________________________________ 
 
Pořadí: 
1. NO NAME (Hujerová, Mikolášková, Patočková, Basl, Kozlik, Hujer) 
2. JS Býšť  - sedm občanů Býště 
3. MY 2004  - Jeriová, Dušková, Fišaři a Erlebachové 
 
4. Špitál Hradec - Bým, Horáček, lékaři a sestřičky 
5. LADI TÝM - sedm občanů Jilemnice 
6. TJ Semily - Sedláček a pět občanů Semil 
7. KAROOL TÝM - sedm občanů Jilemnice 
8. Mříčná (Buchar a spol.) 
9. Renovace JZD - Horáčková , Hoření, Ronová, Pošepný , Kužel, Pospíchal, Ulvr  
___________________________________________________________________________ 
Obhajova loňského vítězsví se podařila. 

 
Poděkování Petru Pospíchalovi za přípravu a organizaci turnaje. 
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Tělovýchovná jednota Sokol Roztoky oddíl kopané           
Roztoky 03.08.2004 

                                                                   
                                                                                     

         Výsledky z bleskového turnaje v Kruhu. 
Jubilejní 51.ročník. 

 
      Muži: Ve skupině a)  Libštát, Bělá, Roztoky, Radčice 
                                         Roztoky - Bělá               1:0 Tuže 
                                         Roztoky - Radčice         1:0 Tuže 
                                         Roztoky - Libštát            0:0 - 
                                     ---------------------------------------------------- 
                  o 1.místo:       Roztoky - Studenec 0:2          
 
                                    b)  Mříčná, Kruh, St.Paka, Studenec 
 
         Výsledek celkem: 1. Studenec                     5. Libštát 
                                      2. Roztoky                       6. St.Paka 
                                      3. Radčice                       7. Kruh 
                                      4. Mříčná                         8. Bělá 
 
       Hráli: Hujer P.,Rychlovský, Ginzl, Vágenknecht, Polák J.+M.,  
                   Mikolášek, Nýdrle J., Tryzna, Gróf, Novotný, Tuže, Hnyk, Rón 
        Trenér, pomezní, asistent: Hradecký J., Albrecht J. 
 

        Loni jsme se umístili na bramborové pozici a letos stříbro. Za poslední 
čtyři ročníky dvě vítěztví, jedno druhé a jednou čtvrté místo.  

 
        Náš nejlepší kanonýr tohoto ročníku Michal Tuže z Jilemnice se dvěma 

góly. 
        
       Poděkování Jiřímu Sedláčkovi za organizaci turnaje. 
 
 

 Sportu zdar !!! 

Návštěva v Nebelschütz (SRN)  2004 
Ve dnech 26. a 27. června t.r. se uskutečnil již tradiční zájezd do Spolkové republiky Německo. Po loňské 
návštěvě, která se uskutečnila v Roztokách, jsme se s našimi přáteli sešli opět v Nebelschütz. V sobotu se 
uskutečnila dvě přátelská utkání mezi týmy z Nebelschütz a našimi zástupci. V obou zápasech byl 
tentokrát k vidění velice zajímavý fotbal: V prvním utkání naše A.mužstvo v silně kombinované sestavě 
nestačilo na domácí výběr a odešlo poraženo výsledkem 2:8 po poločase 0:2. po vcelku solidně 
odehraném prvním poločase soupeř plně využil našeho naivního přístupu ke hře a tvrdě trestal každou 
nepozornost v obraně. Střelcem obou branek byl Pavel Grof. Ve druhém měření sil pak odešlo ze hřiště 
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mužstvo roztocké „staré gardy“ po pohledném fotbalovém utkání se svými německými vrstevníky taktéž 
poraženo, a to v poměru 1:3, když jediná branka, která padla do soupeřovi sítě byla vlastní. Po odpolední 
fotbalové podívané byl připraven pro účastníky setkání společenský hudební večer. Druhý den se pak 
uskutečnil společný výlet na nově zbudovanou „EuroSpeedway“ v Lausitz.. Po návratu z povedeného 
výletu jsme se pak rychle vypravili domů, abychom ještě stihli čtvrtfinálový zápas našich reprezentantů 
s Dány na Euru 2004 v Portugalsku. Podařilo se, a tak jsme skutečně mohli sledovat, jak se naši fotbaloví 
reprezenti po vítězství 3:0 mohli radovat z již jisté medaile!  
 
                                                                    Za TJ Sokol Roztoky u Jilemnice: Vladimír Mečíř     

 
 

 
Základní škola______________________________________ 
 
Prvního září 2004 proběhlo jako každoročně slavnostní zahájení školního roku. Pan 
starosta uvítal prvňáčky a paní ředitelka pasovala ukazovátkem na ŽÁKY ZÁKLADNÍ 
ŠKOLY V ROZTOKÁCH U JILEMNICE těchto devět školáčků : Pavla Grosmana, Martina 
Jahna, Tomáše Jerycha, Petra Jirouše, Ondřeje Kupkára, Jiřího Maďarčíka, Filipa 
Patočku, Jana Rybáře a Martina Vacka. Popřáli jsme jim mnoho úspěchů a radostí ve 
školní práci. 
Přivítali jsme také novou členku pedagogického sboru paní učitelku Lenku Hynkovou, 
která bude učit první třídu ( 1. a 2. ročník ). 
3. září děti už tradičně poznávaly svou obec, svůj region. První až pátý ročník plnil úkoly 
při stopované v okolí Roztok. Šesťáci, sedmáci a osmáci podstoupili túru po Krkonoších 
a deváťáci vystoupili na památnou horu Říp. 
10. září prvňáci, druháci a děti z mateřské školy navštívili pohádkový Jičín. Všichni přijeli 
spokojení a " školáčci " i namalovaní jako Rumcajsové a Manky. 
30. září se nám velmi povedla akce u příležitosti Dne evropských jazyků. Mladší žáci se 
seznámili s ruským a anglickým jazykem a s žáky pátého až devátého ročníku jsme letos 
putovali po státech Evropy, V jednotlivých třídách si děti se svými učiteli připravili 
představení jednotlivých států a jejich jazyků. Pátá třída se stala Velkou Británií, šestá 
Slovenskem, sedmá Ruskem, osmá Francií a žáci deváté třídy vařili německý eintopf. 
 V nejbližší době nás čekají tyto akce : atletická soutěž 4. tříd, fotbalová soutěž 
Cocacola Cup, představení  Kaleidoskop v Jilemnici, pohádka v MŠ, vystoupení Pavla 
Nováka, ekologicky zaměřený program o odpadech a celorepublikový výukový program 
Za vulkány a ledovci ztraceného světa. 
Volný čas dětí se snažíme vyplnit různými kroužky- sportovní hry, aerobik, počítače, 
angličtina pro nejmenší, francouzština. Některé začnou  pravidelně pracovat až během 
měsíce října. Pokud někteří z Vás, občané Roztok, projevíte zájem o vedení dalšího 
kroužku, budete mezi námi vítáni. 
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Mateřská škola________________________________________ 
 
Prvního září nastoupily paní učitelky, které se již koncem srpna na práci v naší MŠ 
připravovaly. Vedoucí učitelce Lence Jakoubkové a paní učitelce Martině Jeriové přejeme 
pevné zdraví a hodně radosti v práci s dětmi. Zároveň děkujeme paní učitelce Vlastě 
Blažkové paní učitelce Editě Pršalové za jejich dlouholeté působení v naší školce. 
 Mimo výše zmíněné návštěvy akce Jičín - město pohádek proběhla v naší 
mateřské škole olympiáda, kde si naši nejmenší sportovci vyzkoušeli opravdové závody 
na hřišti. Na školní zahradě byl dětmi vysazen Náš strom, o který se budou pečlivě 
starat. 
 "Školáčci" mají možnost pravidelně pracovat ve 4 kroužcích  - aerobik, brousek na tvůj 
jazýček, hra na zobcovou flétnu a cvičení rodičů s dětmi (paní Jebavá ). V říjnu začne 
příprava předškoláků a v zimě kroužek lyžování. Dále paní učitelky chystají : plavání, 
projížďku v kočáru s koňmi, veřejnou výstavu dětských prací, divadlo, zájezd na 
představení Pavla Nováka, návštěvu jilemnického muzea ( Metelkův betlém), lyžařské 
závody s Krakonošem a noc ve školce. 
Během letních prázdnin byly prostory Mateřské školy v Roztokách vymalovány a byly 
položeny nové koberce. Chtěla bych poděkovat všem, které se podílely na úklidu 
mateřské školy po malování - Evě Janouškové, Vlastě Blažkové, Editě Pršalové, Blance 
Králové, Ivě Halířové a Anně Zahálkové. 
 
       Kateřina Zahálková 

 
 

Z historie naší obce _______________ 
 
Jiná pověst o kříži na Prklíně a o studánce s názvem ROUBENKA. 
 
 
„Novopacko“ – vlastivědná monografie, (upraveno E. Kuntem) 
 
 
Na prklínském návrší stála v dávných dobách roubená tvrz obehnaná kůlovými 
hradbami. V té tvrzi žil spokojeně rytíř se svou mladou ženuškou. Jejich štěstí však 
netrvalo dlouho. Zlá choroba připravila rytíře o manželku, která mu zanechala dvě malé 
dcerušky. Na tvrzi dlouho panoval smutek a rytíř se již nikdy neoženil. Staral se pečlivě o 
své děti, chtěje jim nahradit i matku. Žili odloučeni od světa, jen sami pro sebe. Byli 
všichni však spokojeni, neboť  zdálo se, že ani jinak býti nemůže.  
                  Brzy ale nastaly veliké změny v jejich životě.  Jak rytíř stárnul, tak dcerky 
rostly ve sličné panny. Ustaraný otec často postonával, až se těžce roznemohl a zemřel. 
Dcery osaměly. Stýskalo se jim po otci, ale nebylo pomoci. Musely se starati o svůj 
stateček. I do města, které se rozkládalo pod tvrzí, časem zašly a pozorovaly tam práci 
pilných cvočkářů a špendlikářů. Jindy zase chodily procházkou do blízkých lesů, kde 
naslouchaly zpěvu ptáků a  hlasům zvěře, které bylo všude plno. Jejich nejmilejší 
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procházkou byla cestička k Roubence, kamenné to studánce v nedalekém lese. Tam 
měly drnové sedátko, tam vypravovaly  si  o otci a slibovaly si, že se nerozejdou.  
                    Jednou, když tam tak spokojeně  seděly, ozval se zčista jasna dusot koně 
a za malou chvíli objevil se před nimi Rokyta, vladyka ze Mříčné. Požádal je o trochu 
vody, pohovořil s nimi a když si odpočinul, chystal se k odchodu. Při loučení stiskl starší 
sestře ruku. Té se objevil na tváři ruměnec a když vladyka vyskočil na kůň, pozvaly 
rytíře, aby se u nich na tvrzi zastavil, až pojede kolem.  
                    Od těch dob býval mříčenský vladyka častým jejich hostem. A jak jinak 
býti nemohlo, došlo konečně ke sňatku se starší dcerou nebohého prklínského rytíře. 
Svatba se konala na Prklíně, byla hlučná a veselá. Když svatební hodokvas skončil,  
odvážel si  vladyka svoji manželku na Mříčnou. 
                     Mladší sestra truchlila nad touto ztrátou, takže nemohla  žalem ani ze 
dvora vyjíti. Loučila se s nimi z okna věže, která tvrzi vévodila a šátkem jim kynula. Tu 
se to stalo. Všichni pojednou  hrůzou vykřikli. Nešťastná sestra  příliš se vyklonila, takže 
vypadla z okna věže do hlubokého příkopa, odkud ji vynesli již mrtvou.  Opět zavládl na 
tvrzi nevýslovný smutek. Také starší sestra byla velice smutná a  rmoutila se. 
                      Na místě neštěstí rozkázala postaviti kamenný kříž, který tu stojí podnes. 
 
 Tvrz se rozpadla, městečko bylo ve velkých válkách zničeno a již se nezmohlo. Na 
památku zůstalo jen několik jmen. 
 
Takto vypadá dnešní  opravená Roubenka 

 


